

# Открыли «Парту Героя»

В День Героев Отечества в школе № 8 Кузнецка состоялось торжественное открытие «Парты Героя».

Она посвящена выпускнику школы гвардии старшему лейтенанту Дмитрию Паас, награждённому орденом Мужества и медалью «За отвагу», погибшему при выполнении боевых задач на Украине.

В мероприятии приняли участие депутат Собрания представителей города Кузнецка Р.У. Салихов, заместитель начальника управления образования С.А. Фадеева, руководитель Кузнецкого отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» В.В. Барышников, председатель Кузнецкого отделения Пензенской региональной общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» Р.Р. Шабуров, председатель Кузнецкого отделения Пензенской региональной общественной организации ветеранов пограничной службы и локальных войн «Рубеж» О.В. Герасимов. Были приглашены близкие родственники Дмитрия Паас.

Почётное право первыми сесть за «Парту Героя» получили активисты школы ученица 10б класса, отличница, неоднократная победительница творческих конкурсов и олимпиад Елизавета Евстропова и ученик 11б класса, хорошист, неоднократный победитель международных конкурсов хореографического искусства Кирилл Ялда.